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Situace širších vztahů 
M 1:5000

Pragovka je bývalý průmyslový 
areál, kde sídlila slavná továrna na 
automobily - Praga. V současné 
době toto místo slouží jako sídlo 
uměleckého centra Pragovka Art 
District. Nachází se zde rozsáhlé 
nevyužité plochy s několika 
průmyslovými objekty. Areál se 
nachází v městské části Praha 9 
nedaleko stanice metra Kolbenova 
na trase linky B. 
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Koncept
Polyfunkční budova je situována v severní části 
areálu Pragovka a přiléhá k ulici Kolbenova. 
Nosná konstrukce objektu je řešena jako 
železobetonový sloupový skelet se stěnovým 
železobetonovým jádrem, které slouží jako 
komunikační, technické a hygienické zázemí. 
Fasáda je tvořena lehkým obvodovým pláštěm 
a je členěna vybíhajícími konzolami z 2. až 6. 
podlaží, na kterých je umístěna zeleň. Nároží 
do ulice Kolbenova je dominantou celého 
území a tvoří jej předstupující skleněný plášť se 
vzorovanou předsazenou hliníkovou konstrukcí.

Hlavní část budovy má komerční, 
administrativní a volnočasové využití. Napříč 
celým objektem jsou rozmístěny prostory 
pro odpočinek a setkávání, ať už ve formě 
kaváren nebo různých variant posezení. Ve 
dvoupodlažní přístavbě spojující hlavní budovu 
a coworking jsou navrženy studovny s malou 
knihovnou a pronajímatelné komerční prostory.

Budova je přirozeně provětrávána skrze dvě 
átria uprostřed dispozice, což napomáhá k 
příznivému prostředí uvnitř objektu. Střechy 
jsou opatřeny zelení a na části zastřešující 
nároží jsou navrženy fotovoltaické panely. 
Voda ze střech je zachycována a využívána k 
automatickému zalévání zeleně v rámci budovy. 
Vybíhající konzoly se zelení fugují jako stínící 
prvky a zamezují tak přehřívání objektu.
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Situace
Na ulici Kolbenova se napojuje artwalk, v 
jehož středu je pás zeleně, což napomáhá 
ke snížení tepelného ostrova ve městě. 
Podél zadní strany haly E je vedena silnice 
pro automobily, které mohou parkovat v 
podzemním pakringu, pod areálem - vjezd 
do parkingu je situován mezi halou E a 
budovou vysoké školy umění.
 
Hlavní osa artwalku směřuje ke kruhové 
samoobslužné knihovně, kde si lidé mohou 
knihy půjčovat, ale také je tam přinášet. 
Prostor samotného artwalku je přístupný 
pouze pěším a cyklistům. V pravidelných 
intervalech jsou zde rozmístěny stanice pro 
elektrokola zabudované v dlažbě. 
V rámci artwalku jsou zakomponovány 
různé vodní prvky, jako jezírko nebo 
potok, který vyvěrá fontánou u polyfunkční 
budovy, protéká zeleným pásem a ústí 
ve vodní ploše na náměstí. Dále jsou zde 
vyhrazeny dlážděné plochy pro venkovní 
instalce. Na stomech jsou zavěšeny hamaky 
a na určených zpevněných plochách jsou 
volně rozmístěny stolky s židlemi tak, aby 
je lidé mohli sami přemístit a určit si, kde 
chtějí sedět. Ve svazích pásu zeleně jsou 
navíc zakomponovány dřevěné lavičky. Dále 
je zde navrženo několik prvků pro děti v 
podobě křídové tabule u budovy vysoké 
školy nebo skluzavek vsazených do svahu 
směrem k náměstí.
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Půdorys 1.NP

M 1:350

První podlaží slouží jako vstupní. V hlavní 
části objektu se nachází pronajímatelné 
komerční prostory, kavárna a místa pro 
sezení a odpočinek. Dominantu tvoří 
zaoblená schodiště v átriích, která lemují 
ocelová lanka porostlá popínavou zelení. 
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Půdorys 2.NP

M 1:350

Druhé podlaží je určeno veřejnosti 
pro práci a relaxaci. Nachází se 
zde víceúčelový společenský sál, 
open space prostory s několika 
variantami pro sezení a kancelářské 
buňky pro menší skupiny lidí.
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Půdorys 3. a 4.NP

M 1:250

V typickém podlaží objektu jsou 
navrženy pronajímatelné open space 
kanceláře. Dále pak kongresový sál, 
zasedací místnost, buňkové kanceláře a 
odpočívárny.
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Půdorys 5.NP

M 1:250

V pátém podlaží je zpřístupněna jižní 
terasa.
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M 1:250

Půdorys 6.NP

Ustoupení fasády ze severní a západní 
strany v šestém podlaží tvoří pochozí 
pobytové terasy. Podlaží je navrženo 
jako food court se samoobslužnými 
jídelnami a kavárnami. Z tohoto podlaží 
je také přístupná posilovna nacházející 
se v severo-západním nároží. 
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Půdorys 7.NP

M 1:250

Střecha objektu je pochozí, porostlá 
nízkou zelení. Uživatelé budovy 
mohou využít hřiště uzpůsobené pro 
badminton, streetball a softtenis.
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